

健康龙江新冠医疗服务 小程序上线啦

包括3大板块 12项服务功能

生活报讯 (记者王秋实)记者近日获悉,为适应新冠病毒感染“乙类乙管”后人民群众的医疗服务需求,省卫生健康委牵头开发上线了“健康龙江新冠医疗服务”小程序,汇集互联网医院、互联网发热门诊、在线药房等线上医疗服务资源,对线下医疗机构和零售药店,以医务人员队伍为支撑,为新冠患者提供方便快捷的健康管理指导和医疗服务,着重解决得了新冠怎么办和怎么看病、用药等群众急难愁盼问题。

据了解,“健康龙江新冠医疗服务”小程序主要包括3大板块、12项服务功能:一是“我阳了怎么办”,包括“抗原上传”“在线交流”“家庭医生”和“防疫宝”4项功能;二是“我要看病”,包括“预约挂号”“互联网医院”“线上发热门诊”和“线下发热门诊”4项功能;三是“我要买药”,包括“就近购药”“线上购药”“药品互助”和“科学用药”4项功能。

1 怎样查找 和进入小程序?



居民可通过微信搜索“健康龙江新冠医疗服务”小程序或扫描二维码进入小程序。

3月31日前中央财政省财政负担 个人不支付医疗费用

新冠治疗医保这样报销

生活报讯 (记者周琳)记者了解到,日前,省医疗保障局联合省财政厅、省卫生健康委印发了《关于实施“乙类乙管”后优化新冠病毒感染患者治疗费用医疗保障相关政策的通知》(以下简称《通知》)。

《通知》明确,新冠病毒感染患者在所有收治医疗机构(含非医保定点医疗机构)发生的,符合卫健部门制定的新冠病毒感染诊疗方案的住院医疗费用,由基本医保、大病保险、医疗救助等按规定支付后,个人负担部分由财政给予补助,所需资金由就医地财政先行垫付,中央和省财政予以补助。其中,患者医疗费用个人负担部

分,中央财政负担60%,省财政负担40%,患者个人不支付医疗费用。该政策以患者入院时间计算,先行执行至2023年3月31日。

《通知》明确,协同推动实施分级诊疗,引导患者基层就医,确保医疗服务平稳有序。加大医保对农村地区、城市社区等基层医疗机构倾斜支持力度,对在基层医保定点医疗机构发生的新冠病毒感染及疑似症状参保患者门诊急诊费用实施专项保障,鼓励基层医疗机构配足医保药品目录内的新冠病毒感染治疗相关药物。

《通知》要求,统一新冠病毒感染门诊保障待遇,参保人员在二级及以上定点医疗机构(含县域内三级定点医疗机构)发生的与新冠病毒感染救治有关医保支付范围内的门急诊费用,不设起付线和封顶线,报销比例(含异地就医)全省统一为70%,先行执行至2023年3月31日。

《通知》明确,新冠病毒感染诊疗方案中新冠病毒治疗药品延续医保临时支付政策,将《新型冠状病毒感染诊疗方案(试行第十版)》中新增药品(莫诺拉韦胶囊)临时性纳入我省医保基金甲类支付范围。同时,经国家医保局批准,将省卫健委部门印发《黑龙江省新冠病毒感染者用药推荐目录》中医保药品目录外包括“氨咖黄敏胶囊”等

29种药品临时纳入我省基本医疗保险药品目录,按医保甲类支付,先行执行至2023年3月31日。

《通知》要求,对“互联网+”医疗服务医疗机构配套新冠病毒感染互联网首诊医疗服务价格政策,首诊费及线上开具的医保目录内治疗新冠病毒感染的相关药品费用纳入基本医疗保险支付范围,相关报销标准与线下一致。新冠病毒感染相关症状复诊服务仍按原互联网复诊报销政策执行。

《通知》要求,统一新冠病毒感染门诊保障待遇,参保人员在二级及以



2 “阳了”怎么办?

居民发现自己“阳了”,可通过“我阳了怎么办”板块上传抗原检测结果,与所在地基层医疗卫生机构的家庭医生取得联系,由家庭医生提供居家治疗和就医用药等指导帮助。

(1)抗原上传:居民做完抗原检测后,可通过该功能拍照上传抗原检测结果,系统会推送给所在地的基层医疗卫生机构家庭医生,由其主动联系居民,提供相应指导服务。

(2)在线交流:居民可通过该功能按照行政区划列表,找到所在地基层医疗卫生机构家庭医生,进行图文或语音交流,说明发病情况、提出咨询问题,得到解答和指导。再次使用时,点击“我的”可直接进入家庭医生页面。

(3)家庭医生:如果不习惯在线交流或情况比较紧急,可通过该功能按照行政区划列表,查找所在地基层医疗卫生机构家庭医生联系电话,直接拨打电话寻求帮助并咨询问题。

(4)防疫宝:居民可点击进入,方便快捷查阅新冠治疗、健康管理、就医、预防等相关知识。

3 需要看病怎么办?

居民在家庭医生指导下,如果需要找医院的医生看病,可通过“我要看病”板块自主选择线上、线下多种就医途径,并获得相应的便捷服务。

(1)预约挂号:如果需要到线下医院看病,可通过该功能查询和选择当地医院,线上完成预约挂号,按预约时段前往医院就医。

(2)互联网医院:居民可通过该功能查询和选择互联网医院,获得新冠诊疗服务和部分常见病、慢性病复诊服务,足不出户线上看病就医。

(3)线上发热门诊:居民如果需要医院医生的专业指导,可通过该功能查询和选择线上医院免费进行问诊。

(4)线下发热门诊:居民如果需要前往发热门诊就诊,可通过该功能自动定位、快速找到附近的发热门诊,并通过电子地图导航前往就诊。

4 需要买药 怎么办?

居民在家庭医生指导下,如果需要使用药品,可通过“我要买药”板块自主选择线上、线下多种购药途径,并获得相应的便捷服务。

(1)就近购药:居民可通过该功能选择所需药品,自动定位并快速找到附近有该药品的基层医疗卫生机构和零售药店,通过电子地图导航前往购买药品或拨打电话联系。

(2)线上购药:居民可通过该功能选择京东健康“同城药房”“在线药房”、腾讯医疗“在线药房”和美团“在线药房”等线上购药平台购买药品,线上下单,配送到家。

(3)药品互助:居民如果需要药品或有富余的药品,可通过该功能发布求助或帮助信息,相互帮助,将药品分享给有需要的居民。

(4)科学用药:居民可点击进入,查阅科学合理用药的相关知识,应对用药过程中遇到的相关问题。

除上述服务功能外,平台还设置了“居家防疫小贴士”“重点人群防护”和“日常防护指南”等栏目,提供了丰富的健康科普内容,居民可根据需要查阅学习,全面守护个人及家人健康。

门市出租

松北区融园,世茂大道融创文旅城西500米,融创商圈内,45号门市,上下两层,使用面积120平方米,适合开超市、药店、公司场所,价格面议,联系方式:高女士

13504845780

出售观江房

出售道里区友谊路385号观江国际住宅,建筑面积243米,中间楼层,四室两厅两卫,南北通透,豪华装修,全景看江,物业管理服务,2.3万每平米(可谈)。随时看房。

19845256893

房屋出租

出租红旗新区房屋一套。一室一厅,正南向,四楼,紧邻地铁口,虹桥小学,交通便利、停车方便。中装,拎包即住,室内有空调、热水器、冰箱。出租价格1100。长租价格可谈。

13895766353

出售松北花园洋房

哈尔滨松北区天鹅湖花园小区31号楼洋房一套,因房主迁移外省着急售出,价格可面谈。房屋建筑面积180平米,四楼(顶层),毛坯房,三室二厅,南北通透,地热房,私产房屋。房屋紧邻松北虎园、哈尔滨大剧院,小区园林面积占比30%以上,环境好,位置佳。

19845256893

房屋出售

中北春城三期(中山中小学,风华中学,不占学位),建筑面积112平米,使用面积78平米,两室两厅一卫,南北通透,全天采光好,户型合理,带储藏间,有意者私聊。

15046189990

低价急售别墅

哈尔滨私产别墅,因房主出国着急售出,6000元/平米。房屋建筑面积约400平米,车库2个,毛坯房,别墅内自带庭院面积1000平米,院内山林约2000平米。小区还配有高尔夫球练习场、钓鱼池、滑雪练习场、温泉等设施,免费对业主开放。

19845256893

出租出售写字间/办公室

哈尔滨道里区上海街7号海上银座写字楼,因房主迁移外省着急售出,价格可面谈。房屋建筑面积一套130平米;另一套170平米,精装修,两套房在一个楼层,可一并购买也可单独出售。房屋地段好,位置佳,属观江河畔,环境好,重新装修完毕,新换中央空调系统,供暖系统,且走廊正对电梯门处有约5平方米位置可放置牌匾。

19845256893

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅

刊登 84681180

电话 15004697804

冰城影院经理提前放“预告”

7部影片大年初一“闹新春”

生活报记者 吴海鸥 王雪莹

逐渐热闹起来的电影市场,即将迎来春节档。记者从冰城影院获悉,目前已有《流浪地球2》《满江红》等7部影片确定将于大年初一上映。金安国际影城、中影国际影城经理均表示,这7部影片题材各异、阵容强大,今年的春节档很值得期待。

尽管尚未开启预售,但《流浪地球2》在猫眼“想看”人数已破90万,位列春节档影片首位,张艺谋执导的《满江红》和谍战电影《无名》分别排在第二和第三位。

科幻片《流浪地球2》阵容强

除吴京外,还有李雪健、刘德华



唯一喜剧片《交换人生》

张小斐一会儿“女神”一会儿“女神经”

恋的女神张小斐约会,张小斐想带雷佳音一起用家乡话大喊“滚”,释放内心的情绪。当被问到家乡是哪,雷佳音秒答“内蒙古锡林郭勒盟太仆寺旗”,超纲的回答配合着天真的笑容,一句话让张小斐瞬间语塞,令人忍俊不禁。剧中,雷佳音一人分饰两角,既要饰演干练的精英律师“仲达”,又要饰演内心是少年的“陆小谷”。而张小斐饰演的“金好”,则在“女神”和“女神经”间无缝切换。

预告中,换身后的雷佳音如愿与暗

张艺谋《满江红》讲南宋事儿

沈腾演小兵

易烊千玺演兵营副统领



况之中。

片中,雷佳音、岳云鹏、张译、郭京飞、欧豪纷纷参演。从目前剧组释出的物料来看,影片悬念迭起、动作、喜剧、古装一炉,这也不禁让大伙有一点小担忧:《满江红》会不会像《英雄》那样,画面酷炫,但故事稍有不足?”

体育主旋律《中国乒乓之绝地反击》

适合带父母重温国乒那段燃情岁月

吴京也将客串其中,他扮演的角色和邓超有对手戏。

中影国际影城经理表示,相较于春节档的其他影片,虽然《中国乒乓之绝地反击》吸引力不是最强的,但作为一部体育题材的主旋律片,很适合带父母重温国乒那段燃情岁月,与孩子共贺重返巅峰的精彩瞬间。

《无名》代表谍战片“出战”

导演说“是那个年代的挽歌”

谍战片《无名》,是导演程耳继《罗曼蒂克消亡史》后时隔六年的新作,由梁朝伟、王一博、周迅、黄磊、大鹏、王传君、江疏影等主演。该片于2023年1月22日全国上映。

示《无名》是“关于无名者的史诗,是那个年代的挽歌”。制片人于冬也透露,这是一部充满智慧的电影,同时也充满着信仰与理想。据悉,这次为了“调教”王一博,程耳特意让他一组组就独处一周,不能看手机、不能和家人联系。一周之后,程耳才跟王一博讲剧本和人物表演。

喜剧《人生路不熟》曝正式预告

乔杉、范丞丞演绎欢喜冤家



据了解,电影《人生路不熟》讲述的是一家人意外开启的一段有笑有泪的卡车之旅。卡车司机周东海(乔杉饰)非常不看好准女婿周一帆(范丞丞饰),为讨未来岳父欢心,周一帆越努力“翻车”,准女婿霍梅梅(马丽饰)和女儿周微雨(张婧仪饰)也为调解这对冤家费尽心思。

预告中,面对未来岳父乔杉的“递烟”考验,准女婿范丞丞小又无助,接也不对,不接也不对,慌张无措的表情又可怜又好笑。澡堂里,面对岳父乔杉的职业逼问,深感“江湖压力”的范丞丞,一边慌张地给乔杉搓背,一边疯狂输出回答自己是做什么职业的,导致范丞丞没顾得上“手下留情”,强悍的搓澡技术疼的乔杉差点落泪,后背赫然一片擦过的红色印痕,十分好笑。